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	                 Ementa: Requer encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara 
                                  Municipal visando a regularização de benefícios aos servidores,
                                  ocupantes de dois empregos públicos efetivos, acumuláveis.
 

                          Senhor Presidente, Senhores Vereadores,


                   REQUEIRO, observadas as formalidades legais e regimentais e após ciência e aprovação do douto Plenário, a imediata regularização funcional dos servidores públicos municipais ocupantes de dois empregos públicos efetivos acumuláveis, em relação ao recebimento de Vale Gás, Cesta Básica e Ticket Alimentação.

                   A presente solicitação atende à reivindicação de funcionários que ocupam dois empregos públicos efetivos, contratados mediante concurso público, e não duas funções na Administração Municipal, mas recebem os benefícios previstos na Lei Municipal n. 2604/03 (CESTA BÁSICA DE ALIMENTOS e VALE GÁS) e na Lei Municipal n. 3093/07 (TICKET ALIMENTAÇÃO), correspondentes a somente um cargo efetivo.

                  Observe-se que nos dois salários acumuláveis percebidos pelos servidores, ocorrem os descontos de Imposto de Renda e demais contribuições sociais e previdenciárias. 

                  Assim, compete ao Executivo Municipal a solução do presente impasse mediante a elaboração e remessa de projetos de lei dispondo sobre o direito aos detentores de dois empregos ao recebimento dos benefícios mensais, referentes aos dois empregos.

                  A referida regularização dar-se-á com a modificação do artigo 4º, e acréscimo de parágrafo único na Lei n. 2604/03, bem como o artigo 2º e criar parágrafo único na Lei n. 3093/07.

                    Por oportuno, transcrevemos breve lição do Prof. José dos Santos Carvalho Filho:

Significa que o servidor só poderá receber proventos de uma aposentadoria, sendo-lhe vedado perceber de outra. A EXCEÇÃO CORRE POR CONTA DOS CARGOS ACUMULÁVEIS NA ATIVIDADE: NESSE CASO, COMO A ACUMULAÇÃO DE VENCIMENTO NA ATIVIDADE É LÍCITA, LICITA TAMBÉM SERÁ A CUMULAÇÃO DE APOSENTADORIAS E, CONSEQUENTEMENTE, DOS PROVENTOS DELAS ORIUNDOS.

                   Em outras palavras, se é legal o recebimento de dois salários e de duas aposentadorias para os empregos acumuláveis (dois professores por exemplo), também é legal o recebimento de dois benefícios: Vale Gás, Cesta Básica e Ticket Alimentação.




                          Sala das Sessões, 24 de Fevereiro de 2012.
                                

Luís dos Reis Augusto (Bode)
Vereador





